
Zamislite potpuno novi pogled na posao. Uz softver Adobe® Acrobat® 9 — svaka 
prezentacija, svaki pregled, svaka ideja — je još jedna šansa da publiku impresionirate kao 
nikad do sada. Od proračunskih tablica i brošura do videozapisa i CAD datoteka, oduševit 
će vas načini na koje vam naš najnoviji softver može pomoći pri obavljanju zadataka.

Materijali će uistinu prikazati trud koji ste uložili jer sada gotovo svaku datoteku možete 
pretvoriti u PDF datoteku profesionalnog izgleda, od različitih dokumenata možete 
izraditi PDF portfelj, pa čak i dodati multimedijske sadržaje. Možete zaštiti važne 
informacije te tako nećete morati brinuti za sigurnost svog rada. Svi članovi vašeg tima 
mogu odmah pregledati komentare i na njih odgovoriti, što omogućuje bolju suradnju i 
učinkovitije postupke pregleda i odobrenja. Možete stvoriti obrazac koji svi mogu ispuniti 
i elektronički spremiti pa prikupljanje, organizacija i arhiviranje informacija nije nikakav 
problem. 

    Ukratko, evo deset glavnih razloga za kupnju programa Acrobat 9: 

       Brzo stvaranje PDF datoteke: Acrobat 9 nudi brojne nove i poboljšanje opcije za 
stvaranje PDF datoteka. Bilo koju web stranicu možete, na primjer, pretvoriti u PDF 
dokument; možete odabrati sadržaj iz bilo koje aplikacije i zalijepiti ga u Acrobat; a 
papirnate dokumente možete pretvoriti u PDF dokument koji se jednostavno može 
pretraživati.

       Stvaranje PDF portfelja: Više različitih formata datoteka možete jednostavno 
kombinirati u jedan komprimirani PDF portfelj i zatim odabrati jedan od brojnih 
predložaka kako biste brzo integrirali sadržaj, definirali navigaciju i portfelju dali 
profesionalan izgled. Integracija softvera Adobe Flash® u Acrobat i Adobe Reader® 
omogućuje vam uključivanje sadržaja jednako bogatih kao oni koji su stvoreni u 
programu Adobe Flash.

       Isporuka zatraženih prezentacija: Softver Adobe Acrobat 9 Pro Extended sadrži i 
Adobe Presenter za snimljene prezentacije koji vam omogućuje da svoje prezentacije 
oživite videozapisima, zvukom, demonstracijama i interaktivnim kvizovima. 

       Jednostavna razmjena video sadržaja u PDF datotekama: Različite formate 
videozapisa pretvorite u Flash® radi pouzdane razmjene video sadržaja, animacija i 
aplikacija u PDF dokumentima na različitim platformama. Pomoću programa Acrobat 
9 svojoj publici možete prikazati videozapis bez prekida, bez obzira na to koji je player 
instaliran na njihovo računalo. 

       Sinkronizacija pregleda dokumenata: Pomoću zajedničke navigacije kroz 
dokumente, suradnicima, klijentima i partnerima pomognite da pravovremeno otvore 
istu stranicu. Suradnju na PDF datoteci u stvarnom vremenu možete omogućiti 
pomoću usluga na Acrobat.com. Osjećat ćete se kao da ste u istoj prostoriji, bez obzira 
na to gdje se nalazili. 

Predstavljamo Acrobat 9:  
Pogledajte deset najboljih načina koji će promijeniti način 
na koji radite. 
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       Upravljanje i praćenje pregleda: Željene povratne informacije možete dobiti kroz 
interaktivne preglede dokumenata koji sudionicima omogućuju pregled i dopunu 
komentara.       

       Šira publika: Korisnicima besplatnog softvera Adobe® Reader® (verzija 8 ili novija) možete 
omogućiti sudjelovanje u zajedničkim pregledima dokumenata. Proširenjem Acrobat 
funkcija na korisnike programa Reader možete svima omogućiti sudjelovanje u projektima 
koje ste pokrenuli. 

       Zaštita lozinkom: Pristup PDF dokumentima možete kontrolirati primjenom lozinki. 
Dopuštenja koristite za ograničavanje ispisa, kopiranja ili mijenjanja. Lozinke i dopuštenja 
spremite kao sigurnosna pravila koja se mogu jednostavno primijeniti na nove PDF 
datoteke. 

       Uklanjanje povjerljivih informacija: Zacrnite povjerljiv tekst, slike ili druge informacije 
i trajno izbrišite sadržaj iz PDF dokumenta. Ako su vam potrebne dodatne mogućnosti 
zaštite, u PDF dokumentima možete potražiti metapodatke, skrivene slojeve i druge skrivene 
informacije i ukloniti ih prije no što distribuirate datoteke.

       Jednostavno stvaranje i upravljanje elektroničkim obrascima: Elektroničke obrasce 
možete stvoriti u samo nekoliko koraka, bez ikakve pomoć IT tehničara ili dizajnera. Možete 
stvoriti potpuno nove obrasce, upotrijebiti postojeći predložak obrasca ili papirnate obrasce 
pretvoriti u obrazac za ispunjavanje. Najbolje je to što PDF obrasce može ispuniti i spremiti 
bilo koji korisnik besplatnog softvera Adobe Reader. 

Adobe, Adobe logotip, Acrobat, Adobe Reader i Flash su zaštitni znakovi ili registrirani zaštitni znakovi tvrtke Adobe Systems Incorporated u 
Sjedinjenim Američkim Državama i/ili drugim zemljama. Svi ostali trgovački znakovi pripadaju odgovarajućim vlasnicima.

© 2008 Adobe Systems Incorporated. Sva prava pridržana.
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